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Az ökumenizmus margójára 
Krisztusnak tehát egyetlen Egyháza van, mely a Péter utóda 
és a vele közösségben lévő püspökök által kormányzott 
katolikus Egyházban létezik. Azok az egyházak (pl. ortodo-
xok), melyek, bár nincsenek teljes közösségben a katolikus 
Egyházzal, de nagyon szoros kötelékek – az apostoli jog-
folytonosság és az érvényes Eucharisztia – fűzik hozzá, va-
lójában részegyházak. Ezért ezekben az egyházakban is 
Krisztus Egyháza van jelen és működik, jóllehet hiányzik a 
katolikus Egyházzal való teljes közösség, amennyiben nem 
fogadják el a primátus katolikus tanítását, melyet Isten 
akarata szerint Róma püspöke objektíven birtokol és gya-
korol az egész Egyház felett. 
Azok az egyházi közösségek (pl. protestánsok) ellenben, 
melyek nem őrizték meg az érvényes püspökséget és az 
Eucharisztia misztériumának eredeti és teljes valóságát, 
nem egyházak a szó sajátos értelmében; mindazonáltal 
akiket e közösségekben megkeresztelnek, azok a kereszt-
ség révén beletestesülnek Krisztusba, s ezért bizonyos, 
jóllehet tökéletlen közösségben vannak az Egyházzal. A 
keresztség ugyanis természete szerint a Krisztusban való 
élet teljes kibontakozására irányul a teljes hit megvallása, 
az Eucharisztia és az Egyházban való teljes közösség által. 
„Ezért a hívőknek nem szabad azt képzelniük, hogy Krisztus 
Egyháza nem más, mint – elkülönült, de valamilyen formá-
ban mégis egy – egyházak és egyházi közösségek bizonyos 
összessége; s azt sem gondolhatják, hogy Krisztus Egyháza 
ma már igazában sehol sem létezik, hanem csak célnak 
tekinthető, mely felé minden egyháznak és közösségnek 
törekednie kell.” Valójában „ennek a már adott Egyháznak 
az elemei összességükben a katolikus Egyházban léteznek, 
s a többi közösségben nincs meg a teljességük”. „Ezek a 
tőlünk különvált egyházak és közösségek – jóllehet hitünk 
szerint nincs meg a teljességük – nem jelentéktelenek és 
súlytalanok az üdvösség misztériumában. Krisztus Lelke 
ugyanis nem vonakodik fölhasználni őket az üdvösség esz-
közéül, melynek hatékonysága a kegyelemnek és igazság-
nak abból a teljességéből ered, amely a katolikus Egyházra 
van bízva.” A keresztények  
közötti egység hiánya kétség- 
telenül seb az Egyház szá- 
mára; nem abban az érte- 
lemben, mintha meg lenne 
fosztva az egységtől, ha- 
nem „amennyiben a meg- 
oszlás akadályozza egyete- 
mességének teljes megvaló- 
sítását a történelemben”.  
(Hittani Kongregáció:  
Dominus Jesus, Bp., 2000. 17. pont) 

 
 
 

Ferences esték 2024. tavaszi évad 
Mit kerestek? Mit kerestek az életben? Krisztus a testet 
öltött Isten, az élő Isten, aki közel jön; Ő a Barát, a legjobb 
barát, Ő a Testvér, a legjobb testvér, és nagyon jól tud kér-
dezni. Az evangéliumban Ő, aki a Mester, valójában kérdé-
seket tesz fel, mielőtt válaszokat adna. (Ferenc pápa be-
széde a fiatalokhoz, 2023.04.29.) 
 

 
 
Mi is kérdéseket teszünk fel, a közösség erejét keressük 
előadásainkkal a fiatalok számára. Fiatal előadók szólnak 
fiatal testvéreikhez, megszólítva őket programok, spirituális 
események, karizmatikus mozgalmak által. Hol vannak a 
keresztény fiatalok? Mi motiválja őket? Milyen célok, gon-
dolatok foglalkoztatják őket? Hol és hogy lehet őket segí-
teni az útkeresésben, a szűk ösvényen maradásban?  
4 alkalommal, kihelyezett helyszínen (Ferences Söröző - 
Szombathely, Aréna utca 1.) tartjuk a FESTÉK előadásait, 
az alábbi programtervezet szerint: 
2024. február 9. 18. óra – Megszólítottam a fiatalokat – 
imatábor – Óra Krisztián és a szombathelyi imatábor tagjai 
2024. március 8. 18. óra – „Fiatalok a cselekvő hitben” – 
„Mire mozdulnak a fiatalok?” - Pados Benjamin és társai  
2024. április 12. 18. óra – ÉLESZTŐ – Nagy Benjamin és 
társai 
2024. május 10. 18. óra – Honnan? Hová? A Falco kosár-
labdacsapat tagjai válaszolnak. 
Kedves Fiatalok, fiatal Felnőttek! Legyetek Jézus tanítvá-
nyai! Egy olyan Isten társai, aki meghallgatja szükségletei-
teket és odafigyel álmaitokra. Senki sem ítélt el?” (Jn 8,10) 
- ismételte meg a Szentatya (többször is) magyarországi 
látogatásakor; az ifjúság lelkére kötve a megbocsátás, a 
lehajló szolgálat, a tudatos célkitűzés és edzés, az ima és a 
csend, a bátor igazságkeresés, a tanúságtétel és a szíves 
önátadás fontosságát. 
Az ember nem attól lesz nagy, hogy mások fölé emelkedik, 
hanem attól, hogy másokhoz leereszkedik; nem mások 
kárára, hanem mások szolgálatával. (Ádám Kata)  

 



    folyt. 1.oldalról 

Kiadja: Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia, 9700 Szombathely, Szent Erzsébet tér 1.  www.szombathelyiferencesek.hu 
 Felelős kiadó: P.Tokár János ofm készült: 350 pld. 

Egyházközségi képviselőtestületi gyűlés – 2024.01.25. 
Idén első alkalommal pálforduló ünnepnapján találkoztak a 
plébánia képviselőtestületének tagjai. A bevezető szokásos 
napirendi pontok (az előző gyűlés jegyzőkönyvének elfoga-
dása, hitelesítése) után áttekintettük az előző (október 
végi) ülés óta eltelt fontosabb eseményeket és röviden 
értékeltük. 
Bár nincs jóváhagyott lelkipásztori tervünk, mégis van egy, 
amelyhez többször is visszatérünk, hogy célzott programok 
szerint tudjunk működni.  
Tehát a következő témánk a 2023. évi tervünk mérlege és a 
2024. év várható kiemelkedő eseményei volt. Az előző 
évben főként az egyházmegyei lelkipásztori terv alapján 
indultunk el, aminek főbb irányait így neveztük meg: von-
zásban lenni – megszentelni, sugározni  az oktatásban – 
hitoktatással, bérmálással kapcsolatosan – a plébániai kö-
zösségben  és a családok felé. Ennek a mérlegelésében 
tapasztaltunk több előre lépést: pl. az elsőáldozásra készü-
lők rendszeres részvételét a vasárnapi szentmisén, a meg-
növekedett létszámukat, a bérmálkozásra jelentkezők szá-
mának jelentős bővülését, a jegyesoktatás alapos, igényes 
működését, a ministránsok gyarapodását, és hogy egyre 
otthonosabban mozognak a liturgiában, a nyári táborokra 
jelentkezők nagy számát, külön is a ferences napközis tábor 
indulását, a szülők nagyobb arányú bekapcsolódását (pl. a 
szentmiséken való részvétellel). És bizony sok gyengeséggel 
küzdünk még: pl. a szentségimádási alkalmak megértése és 
élni velük, a Ferences Esték és ferences ünnepek ismerete 
és nagyobb arányú látogatottsága, a jegyesek utánköveté-
se, a közösségek elevenebbé tétele, sűrűbb, mélyebb talál-
kozásaik elősegítése. 
A 2024-es év kiemelt lelkipásztori programjaiként tekintjük: 
lelki elevenségre és egyre mélyülő hitre segítést, a kamasz 
és teenager-korosztály (15-20 éves) megszólítását, a jól 
bevált közösségi programjaink megtartását, kibővítését, 
színesítését, csoportjaink intenzívebben bevonását a temp-
lomi szolgálatokba, a színházépület földszintjén fiatalok 
számára közösségi teret létrehozni, a közösségi élményt 
táplálni és erősíteni és a hálaadás kifejezésének tanulását.  
Feladatunk volt a 2023. számadás és a 2024. évi költségve-
tés jóváhagyása. Óriási terhet vesz le a vállunkról az egy-
házmegye gazdasági osztálya, ahol Vámosné Kati könyvelé-
sével áttekinthető formában, ragyogó precizitással kapjuk 
meg a vitára szánt anyagot. Olyan magas szinten előkészí-
tett, jól átlátható dokumentum kerül a kezünkbe, hogy 
rövid időn belül tudunk róla szavazni. A következő év ter-
vezett jelentősebb beruházásai lesznek: Bejárati kapu kő-
restaurálása (2, 3 MFt), a nyugati oldalon faljavítás festés 
(0,5Mft), az északi oldalon kertészeti munkálatok (1,2Mft) 
a Szent Kereszt kápolnánál a kripta-lejárat elkészítése (25 
Mft), a színházépület injektálós falszigetelése (4,2MFt). 
Mind a számadást, mind a költségvetés-tervezést a testület 
egyhangúlag elfogadta. 
Tervünk a Ferences Esték megújítása, amiről külön plakát 
és cikk (vö. előbbi) formájában tájékoztatunk.  
A közösség egyhangúlag támogatja Maitz Rita karitász-
vezetőnk bevonását az EKT munkájába.  

Az Örökségvédelmi Hivatal által kért dokumentumok a 
héten elkészültek, és a minket segítő szakembergárda be-
nyújtotta. Ennek egyes fejezetei: az ablakok méltó megőr-
zése, leltárba vétele, szakértői nyilatkozat az új ablakokról, 
a fal tört-fehér meszelését szintén szakértőnek kell elbírál-
nia, és a kiszerelt berendezési tárgyak meglétét és leltáro-
zását kell bemutatnunk, valamint mindezek visszaállításáról 
kell nyilatkoznunk.  
Az este legutolsó pontja a februári programterv áttekintése 
volt.  
 
Hirdetések 
Keresztény értékek mentén gondolkodó fiatal festők kiállí-
tása nyílik február 1-jén du. 5 órakor a Martineumban. 
Minden érdeklődőt szeretettel várnak. Részletek a faliújsá-
gon olvashatók. 
Február 2-án pénteken Gyertyaszentelő Boldogasszony 
ünnepe. A 9 órai szentmise elején lesz gyertyaszentelés. 
Kérjük a testvéreket, hogy hozzanak magukkal gyertyát! Ez 
a nap egyben a szerzetesi hivatások ünnepe.  
 

 
 
A jövő vasárnap a szentmisék végén Balázs-áldásban része-
sítjük a testvéreket. 
Hivatástisztázó lelkigyakorlat lesz Szécsényben azok szá-
mára, akik a ferences lelkiség iránt érdeklődnek. Várjuk a 
18 és 35 év közötti férfiakat február 9. és 11. között. To-
vábbi információk a kihelyezett plakáton, illetve 
a hivatas@ferencesek.hu email címen találhatók. 
Február 11-én, vasárnap lesz a Betegek világnapja. A 11.30 
órai szentmisén szolgáltatjuk ki a betegek szentségét. Fel-
vehető időskorban, és súlyos betegség vagy műtét miatt. 
Előtte 9-én és 10-én a 9.00 órai szentmise keretében lelki-
gyakorlattal készülünk a szentség felvételére. A lelkigyakor-
latot vezeti Gaál Sándor oladi plébános úr. 
A Boldog Salkaházi Sára Technikum felvételt hirdet  általá-
nos iskolásoknak a következő tanévre szociális és oktatási 
ágazaton. Részletek az iskola honlapján. 
Február 14-én hamvazószerda. A hagyományos városi stá-
ciós szentmisék rendje a hirdetőtáblán olvasható. 
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